

Csönge Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 13. napján 09:00 órai kezdettel megtartott nyilvános testületi üléséről.

Rendeletek:

1/2020.(II.13.) számú önkormányzati rendelete Csönge Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról

2/2020.(II.13.) számú önkormányzati rendelete Csönge Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről

Határozatok:

8/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat a Csönge Weöres Sándor Óvoda 2020. költségvetéséről

9/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat a Kenyeri Közös Önkormányzati Hivatal költségvetési hozzájárulásáról

10/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat Csönge Község Önkormányzatának 2020. évi belső ellenőrzési tervéről

11/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat Csönge Község Önkormányzata és a Csöngei Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás módosításáról

12/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat Csönge Község Önkormányzatának és a Csöngei Weöres Sándor Óvoda szabályzatainak jóváhagyásáról

13/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat a Kenyeri Szociális Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodás módosításáról

14/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat a Kenyeri Szociális Intézményfenntartó Társulásból való kilépésről

15/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat a 2019. évről szóló falugondnoki beszámolóról

Jegyzőkönyv

Készült: Csönge Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. február 13. napján 09 órai kezdettel megtartott nyilvános testületi üléséről.

Jelen vannak:

Nyéki Sándor polgármester
 Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester
 Németh Csaba képviselő
 Böczén Péter
 Vargáné Kőszegi Szilvia képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

- Császár Ádám aljegyző
- Locskai Döniz Dóra jegyzőkönyvvezető
- Krizsai Eszter Óvodavezető

Nyéki Sándor polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes.

Napirendi pontok:

1. **Csőnge Óvoda Költségvetés megtárgyalása**
2. **Csőnge Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2015. (XI.6.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**
3. **Csőnge Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetési rendeletének megalkotása**
4. **Csőnge Község Önkormányzatának 2020. évi belső ellenőrzési terve**
5. **Csőnge Község Önkormányzata és a Csöngei Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata**
6. **Szabályzatok felülvizsgálata**
7. **Kenyeri Szociális Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodás módosítása**
8. **Egyebek**

Nyéki Sándor polgármester: mielőtt hozzálatunk tájékoztatnám a testületet, hogy a két ülés között volt egy temetési segély Mórocz Sándornénak...természetesen megjár neki.

Napirendi pontokhoz észrevétele, hozzászólása valakinek...ha nincs, akkor szeretném, ha a napirendi pontokat módosítanánk és 1. pontnak felvennénk az Óvoda költségvetését. Ez kimaradt most a pontok felvételéből. Erről most nem ment ki anyag, de benne van...

Császár Ádám aljegyző: benne van az önkormányzat költségvetési rendelet tervezetében az Óvoda...

1. Csöngye Óvoda Költségvetés megtárgyalása

Nyéki Sándor polgármester: tehát, ha megnézik 9.500.000 volt a normatíva rá, 10.8 M körül van a költségvetése, tehát tulajdonképpen 1.3 Milliót teszünk hozzá. Tehát tulajdonképpen én ezt nem szeretném húzni, tehát az óvoda költségvetését szavazásra bocsátom...

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

8/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat:

A képviselő-testület elfogadja a Csöngye Weöres Sándor Óvoda 2020. költségvetését.

- *Felelős*: Nyéki Sándor polgármester
- *Határidő*: azonnal.

2. Csöngye Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2015. (XI.6.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Nyéki Sándor polgármester: az anyagot mindenki megkapta, tulajdonképpen most már sokadszorra tárgyaljuk, ha megengeditek akkor én az előterjesztés szövegét nem olvasnám föl, nem húznám vele az időt, ha valakinek van most hozzászólása, vagy észrevétele, akkor most tegyétek meg nyugodtan. Tulajdonképpen minden bekerült abból, amiről beszéltünk itt a múltkor. A polgármesteri jogköröknél hagytuk ki azokat a dolgokat, amiket én még itt felsoroltam, mert az Ádámmal megbeszéltük, hogy ami vagyont érintő kérdés, akkor nem szeretném, meg nem is lenne jól...

Császár Ádám aljegyző: a vagyon feletti rendelkezés testületi kompetencia

Nyéki Sándor polgármester: persze...maradjon testületi kompetencia...tehát tulajdonképpen az nem került bele...

Németh Csaba képviselő: meg itt nem láttam, hogy hány alkalommal...a képviselő szabályszegését illetően...tehát itt hogy ha hiányzik, akkor hány alkalommal...az nincs bent...

Böczén Péter képviselő: hát csak az van benne, hogy 25 %...

Nyéki Sándor polgármester: ugye azt beszéltük, hogy 1 alkalommal, és utána van a 25% levonás...

Császár Ádám aljegyző: a szöveg is így van, értelemszerűen „az igazoltan távollét” egy alkalmat jelent

Nyéki Sándor polgármester: SZMSZ-el kapcsolatban valakinek kérdése, vagy még hozzászólása van-e...ha nincs akkor szavazásra bocsátom...

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

1/2020.(II.13.) számú önkormányzati rendelete:

A képviselő-testület elfogadja Csöngye Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendeletét.

- *Felelős*: Nyéki Sándor polgármester
- *Határidő*: azonnal.

3. Csöngye Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetési rendeletének megalkotása

Nyéki Sándor polgármester: ha megengeditek ismét nem olvasnám fel az előterjesztést...ismét mindenki megkapta, elolvasta, ne húzzuk az időt vele... Csabikám itt nyugodtan mondhatod, amit nekem mondtál az előbb.

Németh Csaba képviselő: mármint?

Nyéki Sándor polgármester: Csabi észre vételezte, hogy nem terveztünk a földbérlettel. A Nagy Aladárnak van kiadva egy földünk bérbe, de meg nem mondom mennyi az éves

Császár Ádám aljegyző: azért nem terveztünk be ilyet, mert ugye bázis alapon megy, és tavaly nem jött be... Tehát ha látnám a szerződést, akkor...

Nyéki Sándor polgármester: igen a szerződés ott van valahol Kenyeribe...majd akkor megnézzük...mert nem 100.000 történetről beszélünk, de jogos az észrevétel, tehát teljes mértékbe...megmondom neked őszintén, hogy én sem tudom...amikor mi idekerültünk, akkor elmaradás volt...én írtam neki felszólító levelet, de nem az Aladár, hanem a Róbert nevében van...szerintem 25-be jár le én úgy tudom, vagy 24-be...

Németh Csaba képviselő: de ez felbontható?

Nyéki Sándor polgármester: te Csabikám ezt nem tudom, mert én sem láttam...a szerződést kéne látni, hogy abba mi van írva...tudom, hogy mire gondolsz, én is arra gondolok...mert az a temető

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: 10 évre adták meg

Nyéki Sándor polgármester: mert maga a temető bővítés arra fog megtörténni valamikor...ugye azt minél előbb rendbe kell tenni, hogy mielőtt használatba lesz az rendbe legyen...

Németh Csaba képviselő: így van, mielőtt használatba lesz...

Nyéki Sándor polgármester: tehát abba el kell gondolkodnunk, hogy mielőtt szántóként lekerítjük, akkor ott utána még rengeteg munka lenne. Ettől függetlenül a költségvetéssel még valakinek valami, Csabi részéről még felmerült a traktor...ugye azt mondtam, hogy megkapjuk...

Császár Ádám aljegyző: megkaptuk...7.5 Millió tavaly ki lett belőle fizetve, ez a záró mérlegen adott előlegként szerepel...és idén 7.5 Millió van betervezve, ami, ha minden igaz akkor a mai napon...

Nyéki Sándor polgármester: így van...

Császár Ádám aljegyző: a beruházásokat különben is akkor lehet kifizetni, ha a költségvetés el van fogadva.

Nyéki Sándor polgármester: költségvetéssel kapcsolatban, éjjel érkezett ez levél...ezt most szeretném nektek felolvasni (e-mail felolvasása-Vörös Andrea jegyző levele a KÖH hozzájárulás)

Császár Ádám aljegyző: volt egy bértkiegyenlítő pályázat, ez a KÖH köztisztviselőire vonatkozott, és ott azt kellett vállalni, hogy minimum felemelik a köztisztviselői illetményalapot, és ezt tartani kell...nem is tudom pontosan hány évre vállaltunk...tehát ez a szövegbe be kellene, hogy kerüljön, hogy ennyi a köztisztviselői illetményalap a Kenyeri Közös Önkormányzati Hivatalnál...ez valóban nem került be, ezt bele fogom dolgozni...

Nyéki Sándor polgármester: na akkor elmondanám, továbbra sem...nem először is nem értek avval egyet, hogy az szerepel itt, hogy az aljegyző ránk eső része... van itt egy Társulási Megállapodás, ebben nincs arról szó, hogy aljegyző bére, ügyintéző bére...KÖH-hoz való hozzájárulás szerepel. A Társulási Megállapodásban az szerepel, hogy Csöngén 1 fő gazdálkodási ügyintéző 8 órában dolgozik. Azt hiszem mind tudjátok, hogy itt mióta nincs gazdálkodási ügyintéző 8 órában. Na most a gazdálkodási ügyintéző béréhez járuljak hozzá, vagy az aljegyzőjéhez? Ugyan úgy a Kenyeri SZMSZ-ben is az szerepel, hogy van itt egy 8 órás ügyfélfogadás, a megállapodás tartalmazza azt, hogy egyetértési jogom van az itteni ügyintéző felvételéhez...az én egyetértésemet soha nem kérték ki, tehát nem én szegtem meg először a Társulási Megállapodást. A múltkori levelem, amit a Kormányhivataltól kaptunk, amit ma is meg fogunk küldeni, tehát ez a jegyzői értékelésre vonatkozó dokumentum, amit kértem eddig a Svedics polgármester úrtól semmit nem kaptunk meg, úgyhogy én továbbra sem kívánom. A másik dolog, az aljegyző úrról is beszéltünk erről, én akkor is elmondtam, hogy ez nem személyi dolog, én nekem nem vele van problémám én ezt tavaly is elmondtam...tehát nem a személyével van problémám, hanem magával az eljárás renddel van problémám. Tehát egy társulásba ez úgy történik, hogy a Társulási Tanács megbeszéli a költségvetést, ami idekerül...most sincs itt a KÖH költségvetése, mondtam, hogy akkor szeretném látni, hogy mennyi a KÖH költségvetése, abból településenként mennyi a normatíva, mert ugye az ügyintézők után van a normatíva, és mondjuk mennyi van Csöngé után, mennyi volt a kiadás, mikor magunk vásárolunk mindent.

Németh Csaba képviselő: ezeket a Közössel nyomtattad?

Nyéki Sándor polgármester: persze...tehát a KÖH gépe le van kódolva...tehát én elmondtam, hogy nekem nincs ellene kifogásom, mert ez egy normális társulásba így működik

Császár Ádám aljegyző: azt meg tudom nézni, hogy mennyi a feladatmutató szerinti támogatás

Nyéki Sándor polgármester: tehát annak van egy normális ügymenete...mint ahogy most a Kemenesaljai Szociális Intézményfenntartó most ideküldte előre, hogy mennyi hozzájárulást kell fizetnünk, és mennyi a költségvetése...de az, hogy most nincs itt a Kenyeri Szociális Intézményfenntartó társulás költségvetése, most se tudjuk, hogy kell-e vagy nem kell hozzájárulással számolni...nekem csak ezzel van a bajom...

Németh Csaba képviselő: hát akkor nem, aztán ennyi...

Nyéki Sándor polgármester: volt itt a Svedics Tibor polgármester úr is, mikor döntöttünk arról, hogy ki szeretnének lépni, ha idehozza azokat a jegyzőkönyveket, meg dokumentumokat, amiben meg van ez, hogy fizetnünk kell...mert a Társulási Megállapodásba benne van a hozzájárulás, de annak idején úgy jöttünk át, és az jegyzőkönyvbe is van, és az volt a feltétel és ebbe Zsuzsi meg tud erősíteni, hogy a Kenyeri Hivatalnak nem kell fizetni semmit és van itt egy 8 órás ügyintéző. Ezért jöttünk el Celltől mert oda kellett fizetni 3.5 Milliót

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: 3.5 M igen

Nyéki Sándor polgármester: tehát utána nem került módosításra semmi...sem Társulási Megállapodás, sem KÖH SZMSZ semmi, ami...mondom még Társulási ülés sem volt

Császár Ádám aljegyző: KÖH 57.204.000 Ft.

Nyéki Sándor polgármester: mennyi a létszám Ádám

Császár Ádám aljegyző: a pontos létszámot mutatószám felmérésbe nem látom... ugye a költségvetési tv alapján...

Nyéki Sándor polgármester: olyan 12-13

Császár Ádám aljegyző: ugye vissza kéne osztani, olyan 5.2 M a fajlagos 1 főre eső

Nyéki Sándor polgármester: ja most már ennyi?

Császár Ádám aljegyző: igen-igen, ezt most megemelték...ugye volt a kiegyenlítői bérrendezési alap, hogy minden hivatalnál lehessen emelni a köztisztviselők fizetését...ugye ezt most emelték ezt a fajlagos összeget...ugye

idén nincs a pályázat, de tartani kell az illetmény alapot, de idén viszont magasabb a fajlagos támogatás az 1 főre jutó.

Nyéki Sándor polgármester: a levélből az a rész sem igaz, hogy az erre vonatkozó kimutatásokat minden évbe megkaptuk...Zsuzsikám? Megkaptuk?

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: nem kaptunk semmit

Nyéki Sándor polgármester: úgy kaptuk meg, hogy a költségvetés tárgyalásakor egy nagyon lebutított költségvetést kaptunk, amire rá volt írva, hogy a hozzájárulás ennyi. Tehát ezt nem előzte meg semmilyen egyeztetés, semmilyen tárgyalás

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: így van

Nyéki Sándor polgármester: és nem csak mi fizettünk, hanem volt még más település is...tehát egy normálisan működő társulásnál úgy működik, hogy ott a 7 polgármester, ott ül az aljegyző, jegyző...teljesen mindegy, ott vagyunk megbeszéljük, mindenki hazaviszi a testülete elé és ennyi.

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: ehhez csak annyit szeretnék mondani, hogy amikor voltam társulásin a választások után, ott ült mindenki, én voltam a Sándor helyett és ott csak engem aláztak meg...Csöngét, hogy nem fizettünk hozzájárulást, majd kiderült, hogy még két település nem fizetett...bár nem akartam megnevezni azt a két falut...de azért érdekes...nem vitatkozni mentem át, de el tudtam volna mondani, hogy miért nem fizetünk.

Nyéki Sándor polgármester: pontosan azért küldöm nektek, amit a Kormányhivatalnak, vagy a Svedics polgármester úrnak küldök, hogy ti is lássátok...tehát azokba is leírtam...tehát nem csak kötelezettségeink vannak, hanem jogaink is...tehát majd ha élhetek a jogaimmal, akkor természetesen joggal várja el, hogy éljek a kötelezettségeimmel is, de...tehát mondom...tehát mondjuk az, hogy szegény Balázs ide hoz magával papírt, hogy ő arra tudjon nyomtatni...most ha meg nem vettünk volna nyomtatót, most akkor meg itt ülnénk aztán nézegetünk...jó ettől függetlenül én nem szeretném egyedül eldönteni...szavazásra bocsátom, hogy ezt az 1.266.000 Ft-ot, hogy Csöngé Község Önkormányzata meg kívánja-e fizetni.

Németh Csaba képviselő: én nem

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: én sem

Vargáné Kőszegi Szilvia képviselő: nem

Nyéki Sándor polgármester: 3 nem

Bőczén Péter képviselő: én tartózkodok, azért mondom, mert értem amit mondasz, csak ha valamit be kell fizetni, akkor nem-e kéne...de értem amit mondasz

Vargáné Kőszegi Szilvia képviselő: nincs miért befizetni, ez a lényeg

Böczén Péter képviselő: én tartózkodom

A képviselő-testület 0 igen szavazattal, 4 ellenszavazat és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

9/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat:

A képviselő-testület nem járul hozzá a Kenyeri Közös Önkormányzati Hivatal költségvetéséhez.

- *Felelős:* Nyéki Sándor polgármester
- *Határidő:* azonnal.

Nyéki Sándor polgármester: rendben, akkor erre hoztunk döntést. És akkor szavazásra bocsátom a Csöngői költségvetést

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

2/2020.(II.13.) számú önkormányzati rendelete:

A képviselő-testület elfogadja Csöngye Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetési rendeletét.

- *Felelős:* Nyéki Sándor polgármester
- *Határidő:* azonnal.

4. Csöngye Község Önkormányzatának 2020. évi belső ellenőrzési terve

Nyéki Sándor polgármester: ha megengeditek az előterjesztést nem olvasom fel nektek, az anyagokat megkaptátok...belső ellenőr váltás volt a Közös Hivatalnál, Kiss Lilla személyében, Zsuzsira tudok hagyatkozni...tehát ilyen volumenű anyagot nem kaptunk soha, ami így alátámasztott anyag, meg kockázatelemzés meg ilyenek

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: nem kaptunk soha...

Nyéki Sándor polgármester: egy darab fecnit kaptunk eddig, amin volt mindig 1 darab táblázat...ha valakinek van valami ezzel kapcsolatban, akkor mondja nyugodtan, ha nincs akkor én nem is húznám az időt tovább, szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

10/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat:

A képviselő-testület elfogadja Csöngye Község Önkormányzatának 2020. évi belső ellenőrzési tervét.

- *Felelős:* Nyéki Sándor polgármester
- *Határidő:* azonnal.

5. Csönge Község Önkormányzata és a Csöngei Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Nyéki Sándor polgármester: Roma Együttműködési Megállapodás, tulajdonképpen az eredeti együttműködési megállapodáshoz képest annyi változtatás lett benne, amit beszéltünk is a SZMSZ kapcsán is, tehát a helyiség...

Vargáné Kőszegi Szilvia képviselő: jó, hát elég annyi

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: hát, ha 1 évig nem volt rá szükség, és nem tették be a lábukat, akkor valószínű nincsen szükség a helyiségre.

Nyéki Sándor polgármester: te tudod, mert itt voltál az előző testületbe is, tehát tudod...én kompromisszum kész voltam, mert kezdettől fogva odaadtuk a helyiséget...

Németh Csaba képviselő: tehát akkor nekik is mindent a Kenyeri Közös Önkormányzati Hivatal áll.

Nyéki Sándor polgármester: elvileg igen...az ügyviteli feladatokat, a gépeket

Császár Ádám aljegyző: az ügyviteli feladatokat a KÖH látja el

Böczén Péter képviselő: igen az bele van írva

Nyéki Sándor polgármester: hát igen, és akkor, amikor itt volt a jegyző asszony, akkor itt megemlézték a laptopot, meg a mobilinternetet, és akkor rajtuk kérték számon, amikor eltűnt, hogy vegyünk újat...hát nem...annak ellenére én most is azt mondom, hogy most sem érhet minket az a vád, hogy amikor volt az a pályázat, akkor vettem laptopot is pont azért, hogy nyugodtan használhatják, ha levelet akarnak írni vagy bármi, tehát nem érhet minket az a vád, hogy nem voltunk erre felkészülve. Mondom az a baj, hogy nem is jönnek, nem is keresnek...

Németh Csaba képviselő: hányan vannak?

Nyéki Sándor polgármester: hárman vannak tulajdonképpen...Kővári Lajos elnök úr, Keszthelyi Aranka, és Sztankó Éva

Böczén Péter képviselő: és akkor most a helyiség az? vagy akkor ez?

Nyéki Sándor polgármester: a jogszabály szerint havi 32 órában kell ezt biztosítani. Ez a minimum, ami elő van írva, a nemzetiségi törvényben azt hiszem ez van írva.

Böczén Péter képviselő: csak hogy ebből most nem lesz itt vita, hogy akkor hol a helyiség...

Nyéki Sándor polgármester: hát nem, mert ott a szék leül...meg van ott gép is... még azt se várom el tőle, hogy idehozzon valamit...tehát leülhet, és elintézheti, amit kell, telefonálhat, mert ugye a Kincstár ezt is írta...tehát a költségeket a nagy önkormányzatnak kell kifizetnie, tehát az infrastruktúrát biztosítjuk mi, van lehetősége nyomtatni, vizet, villanyt, wc.

Vargáné Kőszegi Szilvia képviselő: de akkor jó lenne, ha nem vinné ki innen nem?

Nyéki Sándor polgármester: nem vihet ki innen semmit sem Szilvia, itt nyugodtan leülhet, elintézhethet mindent...nekem azzal sem lett volna problémám, ha idehozta volna, hogy lássuk hogyan kell használni azt a Digitális jólét programot, hogy ha abba van valami kritérium, akkor...na de hát nem hoztak ide semmit...mondjuk azt is a választások előtt így bevállalni, hogy honnan tudják azt, hogy lesz-e Roma Önkormányzat vagy sem...de hát ők tudják...jó akkor az Együttműködési Megállapodásokat a módosításokkal együtt szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

11/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat:

A képviselő-testület elfogadja Csöngye Község Önkormányzata és a Csöngyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálatát és módosításait.

- *Felelős:* Nyéki Sándor polgármester
- *Határidő:* azonnal.

6. Szabályzatok felülvizsgálata

Németh Csaba képviselő: ne haragudjatok az Óvodáét nem kaptátok meg...de ugyanazok a szabályzatok, mint az önkormányzaté, csak az óvodára nevesítve... ha bárkinek van kérdése, akkor nyugodtan tegye föl, tudom elég terjedelmes anyag volt, ezért elnézést kérünk...átküldtem a Kincstári jelentéseket is, amit kaptunk, nem rendelkezünk megfelelő szabályzatokkal, azért szükséges minél előbb elrendezni, hogy oda is megfeleljünk, meg elsősorban, hogy magunknak megfeleljünk...szavazásra bocsátom, ha nincs kérdés

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

12/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat:

A képviselő-testület elfogadja Csöngye Község Önkormányzatának és a Csöngyei Weöres Sándor Óvoda szabályzatait.

- *Felelős:* Nyéki Sándor polgármester
- *Határidő:* azonnal.

7. Kenyeri Szociális Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodás módosítása

Nyéki Sándor polgármester: megkapta mindenki az anyagot is... meg a levelezést is amit kaptunk, küldtünk, a Kormányhivataltól kapott tájékoztatót is megkaptátok...erről is el tudom mondani, hogy 2019. november hónapban a Nováky polgármester úr javaslatára összehívták a polgármestereket, ahova mi nem voltunk hivatalosak.

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: de elmentem...

Nyéki Sándor polgármester: ennek ellenére kérte Nováky polgármester úr, hogy mindenképpen menjen el tőlünk valaki, mivel én dolgoztam, így a Zsuzsi ment át... és ez a beszélgetés átalakult Társulási Üléssé... ugye Mihályfa polgármestere sem volt jelen mert ugye ő nem tartozik a Közös Hivatalhoz, de a Társulásnak a tagja... ezt én sérelmeztem, hogy ezt, hogy lehet akkor így intézmény vezetőt választani, meg elnököt, meg alelnököt... tehát... nekem az eljárás renddel volt gondom

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: igen meg azt mondták, hogy azért nem lettünk meghívva, mert bejelentettük a kilépési szándékunkat az alakuló ülésen azonnal, de ugye akkor is hozzájuk tartozunk december 31-ig. Mert ha léptünk volna akkor is oda... mert ugye nem Társulási lett volna, hanem csak egy megbeszélés... de már jelenléti is akkor töltöttünk, de az én nevem nem szerepelt rajta.

Nyéki Sándor polgármester: olvashattátok a tegnapi tájékoztatót, ez még vizsgálat alatt van

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: nem voltam meghívva, és a váratlan vendégnek a küszöbön a helye... ezért is éreztették velem egy kicsit, hogy... mert ők sem tudták... mert Vönöckön is új polgármestert választottak...

Böczén Péter képviselő: de hát akkor most ennyi erővel Vönöck is ki akart lépni, meg még mit tudom én ki is... vagy akkor még nem volt publikus...

Nyéki Sándor polgármester: hát ugye mi hivatalosan megmondtuk az alakulón, hogy ki akarunk lépni, az övéké még nem volt publikus... ők kihúzták a legvégéig

Németh Csaba képviselő: de hát azért, mert a KÖH-ből kilépsz, azért még a társulásba bent maradsz.

Nyéki Sándor polgármester: tehát ezért mondom, hogy nem társulásnak hívták össze, hanem egy beszélgetésnek, ott voltak a többiek a képviselőkkel együtt, hogy egy ilyen ismerkedés lesz... aztán hirtelen átalakult... no de ezt majd a Kormányhivatal megvizsgálja... no de én ennek nem szeretnék akadályt gördíteni, mert tulajdonképpen az 5. számú módosítás azt tartalmazza, hogy a 3 településen, ahol új polgármester lett, ők képviselik a társulási tanácsba a...

Németh Csaba képviselő: tehát akkor most már átírták a neveket...

Nyéki Sándor polgármester: igen, átírták a neveket...sok mindennel annak idején előálltunk abban a megállapodásnak...de most is azt mondom, hogy nem értek vele egyet, de én már nem nagyon akarok vele foglalkozni megmondom őszintén, hogy a polgármesterek képviselik...mert az önkormányzati tv. szerint mindenféle társulásba a képviselő testület dönti el...

Németh Csaba képviselő: ezt akartam kihozni, hogy nem alap, hogy a polgármester képviseli

Nyéki Sándor polgármester: mindegy én már nem akarok ebből ennyit kihozni...én úgy gondolom, hogy ezt az 5. számú módosítást elfogadjuk, ez ellen nincs kifogásom...a többit pedig úgy rendezi a Társulás ahogy akarja...szavazásra bocsátom

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

13/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat:

A képviselő-testület elfogadja a Kenyeri Szociális Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodás 5. számú módosítását.

- *Felelős:* Nyéki Sándor polgármester
- *Határidő:* azonnal.

Nyéki Sándor polgármester: elhangzott itt, az alakuló ülésen egy fél mondattal pontosan ezzel a társulással kapcsolatban, hogy mehetek majd...tehát mondanám...a jogszabály szerint úgy van, hogy fél évvel korábban meg kell hozni a döntést ahhoz, hogy a következő év január 1-től kilépjen egy társulásból és egy másik társuláshoz tartozzanak. Voltam bent a Népjóléti Szolgálatnál, beszéltem az igazgató úrral, tehát én szeretném javasolni a testületnek, ezek miatt a nem átlátható dolgok miatt, mióta a Tulok-Tóth Andi elment, szeptember óta én még családsegítőt nem láttam a településen, tehát nem látom biztosítottnak azt, hogy ez az Intézményfenntartó Társulás normálisan ellátja a települést. Folytattam előzetes beszélgetést az igazgató úrral, és semmi akadálya, hogy átmenjünk, úgy is a gyermekjólétivel ott vagyunk a Kemenesaljai Intézményfenntartó Társulásba, tehát azt szeretném, ha hoznánk róla egy döntést.

Császár Ádám aljegyző: szóbeli előterjesztés

Nyéki Sándor polgármester: igen, hogy kilépnénk, mindenképpen fél évvel korábban meg kell hozni a döntést...annyit még mindenképpen el kell, hogy mondjak, hogy a Kenyeri Intézményfenntartó Társulás költségvetését nem látom, nem tudom, hogy kell-e hozzájárulást fizetni vagy sem...van függőben egy 14 M Ft-os Kincstári visszafizetés, ami nagy valószínűséggel vissza kell fizetni. Ez valószínű, de ezt csak gondolom én...a Társulási Megállapodás Szerint is, az ellátottak alapján minden településnek le lesz vetítve, hogy mennyit kell visszafizetni.

Császár Ádám aljegyző: feltételezem

Nyéki Sándor polgármester: én is feltételezem...tehát mondom azt nem látom, hogy oda kellene-e fizetnünk vagy sem...az biztos, hogy az igazgató úrral most beszélünk, tehát Cellbe kell fizetni, vagy ebbe a Kemenesaljaiba... 1.500 Ft-os óradíj, ami kiszámolva 2-300.000 Ft gondolom ez is az ellátottak száma alapján változik. Az is biztos, mert ezt is megkérdeztem, mert beszéltem itt a Sömjéni polgármesterrel is, mert megküldték azt, hogy ki mennyit fizet hozzá...tehát én úgy gondolom, hogy az idősek a mieink, és nem tudhatjuk, hogy kinek a kije kerül ilyen helyzetbe...Erről még csak beszélgetünk, de 2-300.000 Ft-os összeg, és akkor nem az ellátottnak kell fizetni. Ott azt vegyék figyelembe, hogy itt ekkora összeggel kell számolni, ott meg még nem tudom, hogy kell-e bármennyivel is számolni. De itt megint a problémám azzal van, hogy úgy hívunk meg valakit, meg nem hívunk meg valakit...tehát egy társulásba mindenkinek ugyan annyi joga van és mindenkinek ugyan annyit ér a szavazata...de ahova mi nem vagyunk meghívva, meg nem is igazán ez...családsegítő nem jött azóta sem az Andi lejárt itt minden héten az érintett családokat, azóta, hogy ő elment itt senki nem volt. A másik, ami nagyon fontos, hogy 1 fő házi gondozónk van, aki szakképzett a Pados Editke, tehát a Népjóléti azt mondta, hogy semmi akadálya nincsen, hogy oda átvegyék állományba, és akkor itt továbbra is egy helybéli szakképzett látja el az időseket.

Böczén Péter képviselő: tehát tulajdonképpen minden marad, csak máshová fogunk tartozni. Nem szűnik meg semmilyen ellátás, tehát senkiről nem veszed le a kezéd.

Nyéki Sándor polgármester: tulajdonképpen igen

Császár Ádám aljegyző: ez kötelező feladatellátás

Nyéki Sándor polgármester: a többi nem kerül semmibe, sem a családsegítő sem semmi...csak meg kell hozni fél évvel korábban a döntést. Ezért mondom azt, hogy beszéljünk róla

Császár Ádám aljegyző: mikor lépnétek át?

Nyéki Sándor polgármester: mindenképpen jövő január 1-től...csak nekünk azért kell egy döntés, hogy innen kilépünk, akkor utána azzal tudjuk megkeresni az elnök urat, hogy oda szeretnénk belépni

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

14/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat:

A képviselő-testület elfogadja, hogy 2020. december 31-től kiválik a Kenyeri Szociális Intézményfenntartó Társulásból.

- *Felelős*: Nyéki Sándor polgármester
- *Határidő*: azonnal.

8. Egyebek

Nyéki Sándor polgármester: van-e bárkinek valamije?

Böczén Péter képviselő: nem tudom, én annyit kérdezhetek, most mindenféle izé nélkül, hogy az iskolát az Ostffyasszonyfai szoktuk támogatni, vagy azt nem is kell vagy hogyan?

Nyéki Sándor polgármester: szoktuk

Császár Ádám aljegyző: az állami támogatást... ez már kikerült az önkormányzati köznevelési feladatok közül, a KLIK tartja fenn, tehát csak az óvoda maradt meg.

Nyéki Sándor polgármester: amúgy szoktuk támogatni Péter, tehát versmondó vagy akármi, bármivel amivel idejöttek mindig támogattuk őket...

Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester: ilyen tavaszköszöntőre vagy ilyesmi...

Böczén Péter képviselő: jó csak azért kérdezem, mert a költségvetésbe nincs benne

Nyéki Sándor polgármester: nincs, de ha ők jönnek akármilyen kéréssel... akkor behozzuk ide a testületbe és ti döntitek el...

Vargáné Kőszegi Szilvia képviselő: meg ha úgy volt, akkor vittük őket focira meg akármi

Böczén Péter képviselő: jó csak azért kérdezem, mert hogy pénzről beszélünk... meg hát sok Csöngéi jár oda és hogy így van e hozzá közünk...

Nyéki Sándor polgármester: tehát ha kell falugondnok viszi őket...bármikor ünnepség van akkor ők is jönnek

Böczén Péter képviselő: jó rendben köszönöm szépen

Vargáné Kőszegi Szilvia képviselő: nekem lenne még egy a tavalyi évről a falugondnoki beszámolóról szolgálat... (felolvasás-csatolmány)

15/2020.(II.13.) számú önkormányzati határozat:


A képviselő-testület elfogadja, a 2019. évről szóló falugondnoki beszámolót.

- *Felelős:* Nyéki Sándor polgármester
- *Határidő:* azonnal.

Nyéki Sándor polgármester: egyebekbe valakinek még valamije?

Több tárgy nem volt, ezért a polgármester a testületi ülést 9:50 órakor bezárta.

K.m.f.


/: Nyéki Sándor:/
polgármester




/: Vörös Andrea:/
jegyző


/: Locskai Döriz Dóra:/
jegyzőkönyvvezető